БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАНЫ СТӘРЛЕТАМАК РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ КАЗАДАЕВКА АУЫЛ СОВЕТЫ АУЫЛ БИЛӘМӘНЕ СОВЕТЫ



СОВЕТ
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
КАЗАДАЕВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
СТЕРЛИТАМАКСКИЙ РАЙОН
РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

КАРАР РЕШЕНИЕ

О признании утратившим силу решения Совета сельского поселения Казадаевский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан от 28 ноября 2011 года № 25 «Об утверждении Положения о добровольной народной дружине сельского поселения Казадаевский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан»

На основании ст. 18 Федерального закона от 25 мая 1995 года № 82-ФЗ «Об общественных объединениях», части 7 ст. 12 Федерального закона от 02 апреля 2014 года № 44-ФЗ "Об участии граждан в охране общественного порядка" (с изменениями и дополнениями) и в связи с приведением в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации, Совет сельского поселения Казадаевский сельсовет

РЕШИЛ:

- 1. Признать утратившим силу решение от 28 ноября 2011 года № 25 «Об утверждении Положения о добровольной народной дружине сельского поселения Казадаевский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан»
- 2. Обнародовать настоящее Решение на информационном стенде в здании администрации сельского поселения и разместить в установленном порядке на официальном сайте сельского поселения Казадаевский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан в сети «Интернет».
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянные комиссии Совета.

Глава сельского поселения Казадаевский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан

С.А. Чугунова

№26/28

с. Новое Барятино

